
                            

 

   

ДЕТСКО СЪСТЕЗАНИЕ ПО РИБОЛОВ  

             посветено на 9 май – Ден на победата и Ден на Европа 

              ще се проведе на 19 май 2013г. на езерото в Лесопарк   

           „Липник”. 

 

Организатори на събитието са :  
                            Движение „Русофили” – клон Русе, 

                                  Клуб по спортен риболов „ МАЧТИЙМ” - Русе    

                             Генералното консулство на Руската федерация – Русе, 

 

 

                          Турнирът е под патронажа  на Община Русе                       
 

Място на провеждане: Северния бряг на езерото „Липник” 

 

Цел: Отбелязване Деня на победата и Деня на Европа. 

        Популяризиране на спортния риболов сред децата , приобщаването им към 

идеята да опазим чисти горите и водите на България и насърчаването им да са по 

– често сред природата. 
 

Условия за записване и участие: В състезанието могат да участват деца на възраст от 3 

до 14 год, разделени в две възрастови групи: 

                                3 – 10 год. 

                              11 – 14 год. 

Всяко дете ще участва в състезанието с по един родител (придружител), който ще може да му 

помага. 

Деца без придружител няма да бъдат записвани и допускани до състезанието. 



Всеки родител носи отговорност за здравето и живота на детето си. 

Участие в състезанието могат да вземат само деца със заверен риболовен 

билет 
(билетът е безплатен за деца до 14 годишна възраст) 

Записването за участие става  във форумите : Fishing Mania (състезание по риболов), 

NaRiba.com или на тел. 0899 970 670. 

За записване са необходими трите имена на детето, възраст, име на родител(придружител) и 

тел. за контакт. 

 

Спонсори на състезанието са предвидили много и интересни награди, купи и медали за 

Всички участници в състезанието. 
                           

                                ПРОГРАМА на СЪСТЕЗАНИЕТО 

 

Начало:  8.45 ч. 

От  9.00 до 11.30 ч. курс за начинаещи риболовци и инструкции за състезателите 

(курсът е безплатен и ще се проведе от КСР „Мачтийм” – Русе) 

От 11.30 до 11.45 ч. теглене жребия за местата на участниците. 

От 11.45 до 13.00 ч. подготовка за състезанието (заемане на места, разполагане на багаж, 

столчета, подготвяне на въдици) 

От 13.00 ч. до 13.10 ч. – тежка захранка 

13.10 ч. СТАРТ на състезанието 

15.30 ч. КРАЙ на състезанието 

От 15.30 ч. до 16.00 ч. теглене на уловената риба и връщането и в езерото. 

16.30 ч. Награждаване на победителите и участниците в състезанието 

 

 

НА МЯСТОТО НА СЪБИТИЕТО ЩЕ РАБОТИ ПОДВИЖЕН ЩАНД СЪС ТОПЛИ И 

СТУДЕНИ НАПИТКИ И СКАРА. 

 

  

 

БРОЯТ НА УЧАСТНИЦИТЕ В СЪСТЕЗАНИЕТО Е ОГРАНИЧЕН – 35 ДЕЦА. 

ЗАПИСВАНЕТО ЩЕ ПРОДЪЛЖИ ДО ЗАПЪЛВАНЕ НА МЕСТАТА. 

 

 

 

  

 

  

                               


